



Сохраним кузбасский лес

Сабантуй – сила традиций

В эту субботу губернатор Кузбасса Сергей Цивилев посетил Прокопьевск.

Визит начался с посещения ул. Гайдара на Тыргане, где скоро появится семь новых пятиэтажек по 45 квартир. На стройплощадке была забита первая свая. Планируется, что уже в конце 2020 года первые жильцы справят новоселье.

Дома строятся по комплексной программе переселения людей из аварийного жилья и с подработанных территорий. Также квартиры получат дети-сироты, инвалиды, многодетные семьи. Во время церемонии губернатор приветствовал семью мастера спорта международного класса по боксу, чемпионки России по боксу Лилии Аетбаевой. Сергей Цивилев вручил спортсменке, отстоявшей честь Кузбасса на российской арене, сертификат на четырехкомнатную квартиру в новом доме. Аетбаевы переедут в новое жилье из неблагоустроенного барака.

Затем губернатор поприветствовал участников областного национального татаро-башкирского праздника «Сабантуй-2019», который прошел в Зенковском парке культуры и отдыха. Сергей Цивилев отметил, что это один из самых любимых межнациональных праздников, который уходит в глубину веков, это праздник ожидания урожая, который сохраняет культурное наследие народов России и всех объединяет.

В празднике приняли участие делегации со всех уголков Кузбасса. Губернатор чествовал супружеские пары, которые праздновали юбилейные даты. Были организованы презентация национальных блюд, состязания, игры, конные скачки. Одним из главных событий стала борьба на поясах – кореш. Абсолютному победителю Сабантуя Ивану Винтанюку присвоено звание сильнейшего батыра и по традиции вручен живой баран

Сергей Цивилев также посетил детский санаторный оздоровительный лагерь «Жемчужина». Губернатор пообщался с детьми и педагогами. «Жемчужина» за лето может принимать около 1600 детей. «Особая благодарность президенту Владимиру Путину за то, что он вернул нам дух и веру в наши традиции, наши корни и семейные ценности после развала 90-х. При поддержке государства мы восстанавливаем парки, детские санатории, строим жилье. И результаты впечатляют и вдохновляют наших людей. Проведенный день в Прокопьевске - подтверждение этому», - отметил губернатор, подводя итоги рабочей поездки.

Лечение с комфортом

В корпусе № 5 Кемеровской областной клинической больницы им. С.В. Беляева завершился

В этом корпусе расположены три отделения: челюстно-лицевой и реконструктивной хирургии, нейрохирургическое и неврологическое. В течение года в каждом из трех отделений помощь получают более 1,5 тыс. человек.

Сергей Цивилев осмотрел обновленный трехэтажный корпус, встретился с сотрудниками больницы и пообщался с пациентами. Он отметил, что за 9 месяцев корпус больницы преобразился, и теперь здесь созданы прекрасные условия для работы врачей и для пребывания пациентов. Отметим, ремонт проходил поэтапно. При этом сам корпус не закрывался, все отделения продолжали работу.

Перепланировка позволила увеличить количество палат с повышенной комфортностью, организовать просторные холлы с мягкими зонами. Палаты оборудованы кнопкой вызова медперсонала. Проведена замена электропроводки, сантехники. В коридорах неврологического отделения установлены специальные поручни и др. Пресс-служба АКО.

ДОКУМЕНТЫ

В сегодняшнем номере «Кузбасс» официальный публикует

№ 33-ОЗ «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О № 33-00 «О внесении изменении в закон немеровской области», № 34-03 «О внесении изменений в Закон Кемеровской области», № 34-03 «О внесении изменений в Закон Кемеровской области». сти «О Коллегии Администрации Кемеровской области», № 35-ОЗ «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О Коллегии Администрации Кемеровской области», № 36-ОЗ «О внесении изменения в Закон Кемеровской области «Об установлении видов услуг для личных домашних и (или) иных подобных нужд, доходы от оказания которых освобождаются от налогообложения на 2017 — 2018 годы», N^2 37-ОЗ «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномо чиями по организации проведения мероприятий, направленных на сочиями по организации проведения мероприятии, направленных на содержание и обустройство сибиреязвенных захоронений и скотомогильников (биотермических ям)», № 38-ОЗ «О внесении изменения в Закон Кемеровской области «О порядке определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий», № 39-ОЗ «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об образовании», № 40-ОЗ «О взаимодействии органов государственной власти Кемеровской области и опорного университета Кемеровской области».

подробности

Делать мир лучше силой мастерства!



Студенты кузбасских учреждений СПО – постоянные участники движения «WorldSkills Russia». Фото Сергея Гавриленко.

В Новокузнецке в минувшую пятницу прошло первое заседание организационного комитета по подготовке и проведению Восьмого национального чемпионата профессионального мастерства по стандарту «WorldSkills», который пройдет в Кузбассе в 2020 году. Оргкомитет возглавил губернатор Кузбасса Сергей Цивилев.

Высокая планка

На повестку заседания были вынесены два вопроса: проведение регионального чемпионата и чемпионата страны «Молодые профес-

сионалы (Ворлдскиллс Россия)» . Глава региона Сергей Цивилев, открывая совещание, напомнил, что за небольшой промежуток времени Кузбасс положил в свою копилку много достижений: Указ президента РФ Владимира Пути- должны соответствовать», на о праздновании 300-летия считает губернатор Кузбасса. Кузбасса, одно из лучших в стране Президентское кадетское училище в городе Кемерово, начало строительства театра оперы и балета, Русского музея, создание научно-образовательного центра. По его мнению, это очень высокая

планка, и ее нужно удержать. «Это уже не подразумевает исключительно бренд «Кузбасс №1 за Уралом». У нас уже совсем другие амбиции и другие планы. Мы за один год стали другими, кардинально изменили отношение к Кузбассу и внутри, и за пределами региона. Поэтому и чемпионаты

Также была поставлена залача провести региональный этап соревнований «Молодые профессионалы» в качестве репетиции перед всероссийским этапом.

«Оба мероприятия должны пройти на мировом уровне. Организация всероссийского мероприятия требует тщательной подготовки. Проведение «WorldSkills Russia» в нашем регионе — это не только высокое доверие, но и огромная ответственность», - сказал губернатор.

Напомним, региональный чемпионат пройдет уже в ноя-

бре этого года в Новокузнецке. На мероприятие будут приглашены студенты и школьники из всех субъектов Российской Федерации, а также пла-

дых профессионалов из-за рубежа. Конкурсантам для участия будет предложено около 80 компетенций. На прошлом чемпионате «WorldSkills Russia» команда

нируется пригласить и моло-

нашего региона заняла 13-е место. Но, по мнению губернатора, наш регион должен быть в тройке лидеров.

«Все зависит от нас и от того, на каком уровне мы будем проводить чемпионат, как мы будем его позициониро-

вать, как мы сможем показать, что это достойное соревнование, - обратился ко всем присутствующим Сергей Цивилев. – Важно, чтобы все понимали, что это престижно - приезжать к нам в Кузбасс, в Новокузнецк и участвовать в таких соревнованиях... Считайте, что для нас это чемпионат мира среди молодых профес-

Миссией движения «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» является повышение стандартов подготовки кадров. Его девиз: «Делай мир лучше силой своего мастерства!» актуален в 80 странах-участницах движения.

Продумать все заранее

«WorldSkills Russia» планируется проводить на площадях «Кузбасской ярмарки», где также проходила международная специализированная выставка «Уголь России и Майнинг». Сергей Цивилев отметил, что необходимо сделать кардинальный рывок в подготовке самой площадки, транспортной инфраструкту-

«Было огромное количество жалоб и от участников выставки, и от жителей города на автомобильные пробки и сложности в передвижении. Нужно кардинально решить и вопрос со связью, продумать все заранее», - поставил задачу Сергей Цивилев.

Елена Пахомова, заместитель губернатора Кузбасса по вопросам образования и науки, на заседании доложила, что на сегодняшний день изучен опыт проведения национальных чемпионатов других регионов. Первоочередные задачи оргкомитета определены.

В их числе – размещение участников и гостей чемпионата. По прогнозам, представленным Еленой Пахомовой, в Новокузнецк приедет 1200 молодых умельцев, 1700 экспертов и представители союза «WorldSkills»

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

«Корпорация «ACИ» – победитель мини-футбольного турнира «Кубок Энергетики Сибири - 2019». Международный турнир по мини-футболу состоялся в Новосибирске. На стадионе «Электрон» встретились 16 команд из городов СФО и Казахстана. После группового этапа «Корпорация «АСИ» уверенно вышла в «золотой» плей-офф, где в финале встретилась с хозяевами турнира – командой «Сибирьэнергосервис», сообщила пресс-служба администрации Кемерова. После двух таймов наша команда переиграла своего соперника по пенальти со счетом 3:2, и главный Кубок победителя на торжественной церемонии вручили нашим футболистам.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Возвращение «Авроры»

Бывший кинотеатр, а ныне ТРК «Аврора» вскоре обретет новую жизнь. Новые собственники обещают преобразить фасады здания и оборудовать территорию для парковок уже к 1 сентября этого года. Кроме того, изменения коснутся и внутреннего устройства ТРК. Об этом представители компании «Регион эстейт» (именно эта организация сейчас является владельцем комплекса) рассказали губернатору Кузбасса Сергею Цивилеву.

На излете СССР

Напомним, кинотеатр «Аврора» – самый молодой из кинотеатров советского времени

в областном центре, строительство которого началось в начале 80-х голов прошлого столетия вместе с бурно растущим Ленинским районом и адресно – с

микрорайоном «Шалготарьян». Тогда потребность в современном по тем временам кинотеатре у растущего «спальника» была велика. Однако предперестроечная «турбулентность» сделала свое дело: в начале 90-х годов кинотеатр был запущен в эксплуатацию, но не был в топе городских, да и технологии киноиндустрии к тому моменту изменились. В итоге «Аврора» переходила из рук в руки, меняя функционал, пока не обрела собственника в лице владельца компании «Аквамаркет» Константина Яковлева в 2013 году.

После реконструкции «Ав-

рора» превратилась в торго-

во-развлекательный центр. Но счастье длилось недолго. Мало того, что компания Яковлева начала банкротиться, «Аврора» была закрыта весной прошлого года по предписанию МЧС (сказалась трагедия в «Зимней вишне»). Собственник пытался продать ТРК, но не преуспел в этом. В итоге залогодержатель, коим оказалась компания «Регион эстейт», решил не продавать здание центра, а реконструировать и запустить в эксплуатацию. С середины мая этого года здесь активно ведется реконструкция.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР

ФОТОФАКТ



«ОЛИМПИЙСКИЙ ДЕНЬ» прошел в Кемерове. В парке им. Веры Волошиной для горожан организовали выступления по тхэквондо, ушу, кендо, работали спортивно-развлекательные площадки по биатлону, баскетболу, ГТО. В церемонии открытия «Олимпийского дня» принял участие Яков Толстиков – заслуженный мастер спорта СССР по легкой атлетике, участник XXV летних Олимпийских игр в Барселоне 1992 года, обладатель Кубка мира по марафонскому бегу (Лондон, 1991 год). Отметим, во всех субъектах страны прошли мероприятия в рамках празднования XXX Всероссийского олимпийского дня, посвященного 125-летию создания Международного олимпийского комитета. Фото Виктора Сохарева



НОВОСТИ

На страже закона

В Кемерове торжественно отметили 140-летие образования уголовно-исполнительной систе-

Праздничные мероприятия прошли в кемеровском парке имени маршала Г.К. Жукова. В них принял участие губернатор Кузбасса Сергей Цивилев. Торжества начались с присяги, которую принесли 52 молодых сотрудника пенитенциарных учреждений Кузбасса.

В своем выступлении Сергей Цивилев отметил, что на сотрудниках УИС лежит очень большая ответственность, поскольку именно от них во многом зависит, какими выйдут на свободу граждане, которые сейчас находятся в исправительных учреждениях. Наиболее отличившимся сотрудникам и ветеранам ГУФСИН России по Кемеровской области были вручены областные и ведом-

Также губернатор осмотрел выставку продукции, выпускаемой в учреждениях ГУФСИН. Например, изделия из дерева и металла, продукты питания и др.

Праздник продолжился на различных площадках парка. Например, все желающие могли, загадав желание, запустить в воды реки Искитимки символические «кораблики будущего», рассмотреть спецтехнику. Сотрудники отряда спецназначения «Кедр» и ребята из военно-патриотических клубов «Ястреб» и «Вымпел» представили показательные выступления, продемонстрировав приемы самообороны и приемы рукопашного боя.

Любой проголодавшийся мог бесплатно подкрепиться гречневой кашей с мясом из полевых кухонь. Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

РЫНОК ТРУДА

Каникулы с зарплатой Более 2 000 подростков в Кузбассе ищут работу.

Такой статистикой располагает рекрутинговый интернет-сервис HeadHunter. Всего же за последний год резюме на сайте разместили около 3 000 соискателей из Кузбасса в возрасте 14-17 лет. Чаще всего подростки рассчитывают на работу курьерами, администраторами, официантами. На момент подготовки публикации вакансий в Кемеровской области с пометкой «доступные для соискателей от 14 лет» Hh.ru не выдал. «Не у каждого работодателя есть потребность в подобном сотрудничестве,

– комментирует руководитель пресс-службы HeadHunter по Сибири Елана Таращук. – Кроме того, все еще сильны стереотипы в отношении подростков, хотя они прекрасно справляются с административной нагрузкой, функционалом стажера/помощника».

В начале июня на ярмарке вакансий в Центре занятости населения (ЦЗН) Кемерова предприятия сделали 491 предложение студентам и школьникам. Требовались продавцы, кухонные рабочие, специалисты по продажам, менеджеры, курьеры. На повторное собеседование пригласили 220 молодых людей.

Также в Кемерове действует программа по временному трудоустройству несовершеннолетних: работодатели через службу занятости заключают срочный трудовой договор с подростками. Школьники работают по сокращенному графику (в основном занимаются благоустройством) и получают зарплату не ниже минимальной, а также компенсацию за неиспользованный отпуск. Помимо этого ЦЗН выплачивает каждому юному работнику 1950-2925 руб. в месяц в качестве матпомощи. В приоритете по программе устраивают сирот и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Напомним, по данным обладминистрации, в этом году за счет областного бюджета работу на лето получат 1170 подростков (в 2018 году – 800). На эти цели планируется направить более десяти миллионов рублей.

Ольга СМИРНОВА.

КУЛЬТУРА



Фото Ирины Кадочниковой

В сказку поверь!

Прокопьевский драматический театр им. Ленинского комсомола выиграл президентский грант в один миллион рублей на реализацию творческого проекта «И оживает сказка...». Он направлен на сохранение культурного наследия – волшебного мира сказок отечественных и

Название первого спектакля этого проекта уже известно - «Сестра моя русалочка», и работа над ним начата. Режиссером станет Петр Зубарев, основатель мариинского театра «Желтое окошко». «Сотрудничество с Петром Михайловичем продолжается уже несколько лет, – рассказывает Оксана Наливайко, руководитель отдела маркетинга театра. – Он поставил у нас четыре ярких спектакля для детей. Особой любовью у ребят пользуется «Гуси-Лебеди», от этого интерактивного спектакля-игры маленькие и взрослые зрители в полном восторге. Уверена, что и «Сестра моя русалочка» понравится публике!»

Современные дети, уже привыкшие к визуальной выразительности, перестают воспринимать театральное искусство без зрелищных эффектов. Поэтому отличительной особенностью проекта «И оживает сказка...» будет яркая визуальная составляющая, которая создается благодаря многообразию современных технических средств. Тем более что материал, выбранный для постановок, подразумевает обилие чудесных превращений и сказочных трансформаций. «Идея, на развитие которой мы получили грант, была в том, чтобы использовать современные технологии, а они очень дорогие, – продолжает Оксана Наливайко. – На полученные деньги мы приобретем мультимедийное оборудование: специальные экраны и установки, и последующие спектакли будут ставиться с

его использованием». Премьера спектакля «Сестра моя русалочка» состо-

Екатерина ПЕРЕВЕРЗЕВА.

ПОГОДА

ится уже в сентябре.

	18 июня	19.06	20.06
Кемерово	+22 - +24°	+21 - +23°	+23 - +25°
	+12 - +14°	+9 - +11°	+8 - +10°
Новокузнецк	+23 - +25°	+21 - +23°	+21 - +23°
	+10 - +12°	+7 - +9°	+7 - +9°

подробности

Делать мир лучше силой мастерства!

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Таким образом, необходимо обеспечить проживание, питание и проезд примерно для трех тысяч человек. Так, только для доставки участников понадобится 70 автобусов одномоментно, без учета тех, кто пользуется личными авто, и гостей мероприятия.

«Приедут и официальные делегации регионов (от 5 до 40 человек в каждой). Кроме того, планируется, что чемпионат посетят 120 тысяч кузбасских школьников, а это 30 тысяч школьников в день. Тут понадобится тысяча школьных автобусов. Также необходимо устроить рабочие места для соревнований. Стоимость одного рабочего места варьируется от полутора до двадцати миллионов рублей. Часть оборудования предоставляется в аренду, а часть покупает регион, плюс расходные материалы. То, что будет приобретено регионом, - останется в наших учебных заведениях», отметила замгубернатора.

Еще одним очень важным аспектом является подготовка инфраструктуры, начиная с организации перелетов из других регионов. Сергей Цивилев принял решение субсидировать перелеты на Красноярск, Барнаул, Томск. Также губернатор пообещал передать обращение в федеральную антимонопольную службу, чтобы регулировать цены на авиаперелеты.

Необходима и подготовка инфраструктуры города Новокузнецка. Сейчас существует проблема с транспортной доступностью выставочного комплекса «Кузбасская ярмарка». Решением этой проблемы должно стать строительство наземного метро, также город заказал еще два электробуса.

«Когда просчитали транспортную нагрузку после выставки «Уголь России и Майнинг», мы увидели сразу два больших потока автомобилей, движущихся в одну сторону и одновременно. Утром местные жители ехали на работу, а гости города на выставку. Здесь напрашивается вывод, что нам вид транспорта, коим и яв- леный Кузбасс». ляется скоростной трамвай»,



Фото Сергея Гавриленко.

- доложил глава города Новокузнецка Сергей Кузнецов. Сергей Цивилев в свою очередь отметил, что уже

встречался с руководством ЕВРАЗА и с компанией, которая готова поставить такую технику «Нужно успеть за год. Буду

настаивать, чтобы к выставке «Уголь России и Майнинг» в следующем году наземное метро было запущено», – поставил задачу Сергей Цивилев. На заседании было реше-

но, что к подготовке мест проживания подключатся и прилегающие к Новокузнецку территории. Соответствующие ведомства должны проработать вопросы обеспечения безопасности, транспортировки участников и гостей, благоустройства парковочных мест, подготовки площа док для состязаний, организовать культурную программу, обеспечить бесперебойную связь, интернет.

Новое лицо отрасли

Также в Новокузнецке Сергей Цивилев провел прессконференцию, где подвел итоги работы делегации нашего региона на ПМЭФ-2019, который недавно прошел в Санкт-Петербурге.

Так, в этом году на площадке форума делегация из Кузбасса впервые выступила с

пейское, да и вообще мировое суждение о том, что угольная отрасль - это «черная энергия», нужно закрывать угледобычу и переходить на альтернативные источники, - сказал Сергей Цивилев. - Мы же говорим о том, что угольная отрасль может быть другой и на примере Кузбасса открыто показываем это на весь мир. На своем стенде мы демонстрировали программу и планы по изменению ситуации с экологией, промышленной безопасностью и эффективностью

угольной отрасли». чей кузбасской делегации стал дет продолжаться там бренд поиск партнеров. Как мы уже сообщали, во время форума было подписано 26 соглашений о сотрудничестве – мы об этом подробно рассказывали.

Одно из важнейших – Соглашение о сотрудничестве с бассу». Будем также презенто-ОАО «РЖД», которому предшествовала почти годовая подготовка. Кузбасс на сегодня является стратегическим промышленности». партнером для «Российских железных дорог», и теперь развитие угольной отрасли нашего региона будет тесно связано с развитием «РЖД».

«Кузбасс – это производство 80 процентов всех рельсов страны, это 60 процентов 75 процентов экспорта чербасским бизнесменам. Наш ре-«Существует такое евро- гион – это 100 процентов всех

весов и систем управления, это и вагоны, и колесные пары, и локомотивы. Доля угля в грузообороте «РЖД» почти 45 процентов. Мы намерены наращивать объемы добычи, но при этом будем синхронизировать их с развитием «Российских железных дорог». Наша главная задача - с каждой тонны получать максимальную прибыль. Наши соцпроекты, заработные платы, наполнение бюджета, строительство зависят от этой прибыли. Уголь должен быть максимально эффективным. Мы же делаем производство не ради производства, а производство ради человека! Чтобы создать хорошие условия жизни, высокую заработную плату. Но делать это мы можем только из прибыли, увеличению которой будет способствовать сотрудничество с «РЖД», - пояснил на пресс-

конференции Сергей Цивилев. Также Сергей Цивилев рассказал о планах на участие в будущем Восточном экономическом форуме во Владивостоке. По его словам, концепция там будет представлена с учетом азиатско-тихоокеанского рынка.

«Это развивающийся рынок, и цены там гораздо выше, чем на атлантическом, – сооб-Еще одной важной зада- щил глава региона. - У нас бу-«Чистый уголь – зеленый Кузбасс», это наш общий бренд. К нему присоединяется и провинция Шанси, это тот же Кузбасс, только в Китае. Добавится и бренд «300 лет Кузвать конкретные программы по экологии, промбезопасности и эффективности угольной

Сергей Цивилев также добавил, что на Восточном экономическом форуме будет заявлен кузбасский научно-образовательный центр (НОЦ). Это крайне важно, так как научно-образовательный центр мирового уровня – а именно всего добываемого угля РФ, такой по инициативе президента страны Владимира Пуного золота. Практически все тина должен появиться в том угольные терминалы в пор- числе в Кузбассе - должен опираться на лучшие ми компании и институты

Илья ДЕВЯНИН.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Возвращение «Авроры»

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР

В едином комплексе

Представитель нового собственника «Авроры», московской компании «Регион эстейт», Дмитрий Мельников рассказал губернатору Кузбасса Сергею Цивилеву, что сейчас в торговом центре ведутся работы по обустройству лестницы и трех аварийных выходов в рамках предписаний, выданных МЧС. Также была проведена еще одна экспертиза, которая выявила ряд новых нарушений. Они также будут устранены. В частности, планируется усилить потолочные перекрытия

Кроме того, будет обновлен фасад здания и обустроены парковки, которые расположатся по обеим сторонам бывшего кинотеатра. Губернатору и журналистам был представлен новый проект фасада обновленной «Авроры» - сейчас он находится в финальной стадии обсуждения. В частности, глава города Илья Середюк предложил собственникам здания рассмотреть возможность использования стеклянных элементов фасада. Но, повторяем, все это – в стадии обсуждения. Ведь даже в представленном варианте обновленный фасад, по словам Середюка, обрел «пластику», вписываясь в общий комплекс благоустройства этой части бульвара Строителей.

Отметим, здесь сейчас активно преображается прилегающая территория: 16 га рядом со строящимся Кузбасским президентским кадетским училищем, плюс еще 40 га – дворовые территории, проезды, кольцевая развязка и т.д. В этом смысле обновление бывшего кинотеатра особенно актуально.

Глава Кузбасса поручил собственнику «Авроры» предусмотреть в обновленном ТРК комплекс развлечений с детьми: детские кафе, магазины, кинотеатры, поскольку сюда будут приходить в том числе кадеты Президентского училища и их родители.

«Будем помогать, - сказал губернатор. - Требование одно - безопасность. Здесь компромиссов не бу-

Представить «Регион эстейт» заверил главу региона, что к 1 сентября работы первой очереди: фасад и прилегающая парковочная территория, будут выполнены. Внутри здания центр также преобразится. В том числе здесь появятся новые арендаторы, с которыми ведутся переговоры, также здесь рассчитывают на возвращение старых партнеров

Как пояснил Дмитрий Мельников, в качестве якорного арендатора здесь по-прежнему будет детская зона: кинотеатры, кафе, детские комнаты и проч. Причем она будет организована с учетом требований безопасности и разместится не выше второго этажа, как и пред-

Мельников не назвал конечную сумму вложений компании в реконструкцию центра, но уже понятно, что она будет значительной. «Поскольку в данный момент в стадии обсуждения находится окончательный вариант дизайна фасада здания, сейчас сложно об этом говорить. Могу лишь сказать, что это будет сумма с восемью нулями», - сказал Дмитрий Мельников.

Губернатор Кузбасса сообщил журналистам после осмотра хода работ по реконструкции «Авроры», что подход нового собственника, который за такой краткий срок выполнил немалый объем работ, вызывает уважение. Надеемся, что эти темпы сохранятся и дальвую жизнь на благо кемеровчан.

Наталья ГУЗЕВА

ЭКОЛОГИЯ

Срубил дерево? Посади новое!

В Кемерове состоялось первое заседание нового состава Общественного совета при областном департаменте лесного комплекса. Обсуждались планы работы на 2019 год, а и.о. начальника департамента Максим Яковлев проинформировал общественность о ходе реализации регионального проекта «Сохранение лесов» в рамках инициированного президентом страны Владимиром Путиным нацпроекта «Экология».

Довести воспроизводство до 100%

Помимо утверждения плана работы на 2019 год на заседании был озвучен целый ряд актуальных проблем и путей их решения. Так, в своем докладе о ходе реализации регионального проекта «Сохранение лесов» Максим Яковлев отметил, что конечная цель всего комплекса мероприятий – обеспечение баланса выбытия и воспроизводства лесов в соотношении 100% к декабрю 2024 года. Это подразумевает, что все потери лесного фонда региона за текущий год отныне будут возмещаться в полном объеме. Сейчас же этот показатель составляет чуть больше половины от вырубленного и погиб-

Для примера: только в нынешнем году в Кузбассе необходимо провести мероприятия по лесовосстановлению на площади 8472 гектара, в том числе засадить лесными культурами должны 1050,7 гектара. Было отмечено, что по госзаданию лесхозами план выполнен на сто процентов, а вот по арендаторам не полностью, так как посадка на 157 га перенесена на осень.

Лес – дело техники

В продолжение доклада исполняющий обязанности начальника департамента лесного комплекса рассказал о планах по обновлению техники для лесхозов, поскольку сейчас ее износ доходит до 80%. В нынешнем году должно быть приобретено 25 единиц лесопожарной

техники для автономных учреждений Кемеровской области на общую сумму почти в 75 миллионов рублей. Плюс – еще 9 единиц лесохозяйственной техники на 2 миллиона 260 тысяч рублей. «Приобретение лесопожарной техники позволит повысить скорость реагирования лесопожарных служб и, как следствие, снизит ущерб от лесных пожаров. Уже в июле в регион поступит 21 единица техники», - сообщил Максим Яковлев.

Дополнительно в план реализации регионального проекта «Сохранение лесов» на 2019 год входит и формирование запаса лесных семян для лесовосстановления и лесоразведения. Задачей стоит создание запаса в объеме 1211 килограммов семян. Уже заготовлено и приобретено 651,5 кг семян сосны, ели, лиственницы, а на осень планируется заготовить еще 550 кг кедрового ореха.

Маленькие саженцы – большая проблема?

Но не всё так гладко. Снова возникают вопросы в связи с меняющимся законодательством. «Минприроды сейчас утверждены Правила лесовосстановления в РФ. В весенний период разрешена посадка сеянцев с открытой и закрытой корневой системой, в то время как осенью – только с закрытой. И с этим связан ряд трудностей, так как в регионе не выращивается посадочный материал с закрытой корневой системой», – обозначил проблему

только в нынешнем году, а для создания условий и производств, которые позволят их соблюсти, требуется финансирование. Более того, по выращиванию саженцев с закрытой корневой системой практически

«Чтобы обеспечить осенние посадки посадочным материалом с закрытой корневой системой, департамент направил заявку на Алтай, где такой посадочный материал есть, но в планах развить и создать подобный центр у нас. Время до 2024 года еще есть», – объяснил Максим Яковлев.

Департамент всегда опирался в подобных вопросах на твердое плечо добросовестных арендаторов. И данный случай не станет исключением. И.о. начальника департамента добавил, что сейчас необходимо проработать этот вопрос именно с ними, чтобы достичь четкого понимания всех нюансов и добиться вы-

полнения задач. Андрей Ефремов, арендатор и председатель некоммерческого партнерства «Союз лесопромышленников Кузбасса» отметил, что эта задача причиняет некоторые неудобства, но фатальной не является. «По крайней мере, пока для нас, лесозаготовителей, большой проблемы в этом я не вижу. Конечно, саженцы с закрытой корневой системой на порядок дороже и технология их посадки нам пока до конца не известна, но, думаю, мы справимся», - подчеркнул Андрей Ефремов.

Лес болеет, щепки летят

О лесопатологической ситуации в Кузбассе рассказал на заседании Александр Чемоданов – директор филиала ФБУ «Рослесозащита» «Центр защиты леса Томской области». Именно эта организация ведет мониторинг лесного фонда Кемеровской области общей площадью 5223,3 тысячи гектаров. Чемоданов отметил, что на 2019 год в Кузбассе зафиксировано 96183,9 гектара ос-

Такие требования были введены лабленных и усыхающих насаждений, в том числе погибших – 2698. Основными причинами являются болезни леса и повреждение насекомыми. К слову, от лесных пожаров в столь сжатые сроки создать центр в нынешнем году погиб один процент от общего числа насаждений, а из-за антропогенных факторов – 1,2 процента.

Отдельным вопросом для обсуждения была вынесена ситуация в Яшкинском лесничестве, о которой уже писала наша газета.

С 29 апреля 2019 года в Яшкинском лесничестве в рамках мониторинга ведутся выборочные наземные феромонные наблюдения в кедровых насаждениях за стволовыми вредителями - короедом вершинным, короедом-двойником и короедом шестизубчатым. Наблюдения ведутся по двум постоянным маршрутным ходам на шести пунктах учета.

Стоит напомнить, что в Яшкинском лесничестве в усыхающих кедровниках в 2018 году провели запланированные санитарно-оздоровительные мероприятия. Однако требуются рубки на больших площадях, чтобы остановить вспышку массового размножения вредителей. Но сейчас вместо того, чтобы оперативно вырубить очаг, лесхоз ждёт результатов обследования. Только потом начнется долгая процедура оформления. В итоге рубки в лучшем случае начнутся зимой, в худшем - еще позже. Между тем с каждым годом поражается все большая площадь кедровых на-

Геннадий Захаров, член общественного совета, бывший начальник территориального отдела департамента по Яшкинскому лесничеству, отметил, что за время работы в лесничестве неоднократно сталкивался с хищнической эксплуатацией кедровых насаждений во время сбора шишки. На его взгляд, ослабление кедрачей связано с нарушением правил сбора кедрового ореха, обдиром коры, околотом, обламываем веток. Кроме того, очень сильно повлияла на кедр засуха 2012 года и весенние

снеголомы веток. Специалист считает, что нужно работать с местным населением и привлекать жителей к посадке крупномерных саженцев кедра на вырубках, чтобы изменить отношение людей к лесу.

А кто лечить будет?

Вячеслав Семехин, председатель нового состава общественного совета, отметил острую проблему нехватки в Кузбассе кадров со специальным лесопатологическим образованием. Сложившаяся ситуация, по мнению Семехина, влечет за собой большую потерю времени при определении очагов вредителей и

«В регионе действительно нужны специалисты-лесопатологи, согласился Александр Чемоданов. – Нет людей со специальным образованием в этой сфере. Но главное, что эти люди должны любить лес и хотеть работать в полевых условиях».

Таких специалистов готовы направлять на обучение в город Пушкино, где существует сильная кафедра лесопатологии, а после – уже в лесных условиях - обучить практическим навыкам. Также было добавлено, что заработная плата, особенно в полевой сезон, у таких специалистов выше, чем средняя по ре-

А Светлана Болтенко, заместитель начальника департамента лесного комплекса Кемеровской области и ответственный секретарь общественного совета, добавила, что кадровая проблема постепенно решается. В этом году департамент отправит в Дивногорский техникум лесных технологий по одному человеку от каждого лесничества на двухнедельные курсы обучения ле-

Проблем у лесного комплекса Кузбасса немало, однако все они планомерно решаются силами неравнодушных людей, что вселяет надежду на светлое будущее на-

Илья ДЕВЯНИН.

ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ



🔲 Фото из альбома Анжелики Веремеенко.

От идеи до бизнес-тандема

22 менеджера из Кемеровской области отправились на стажировку в Германию

образования и науки Кузбасса Елена Пахомова вручила дипломы 97 участникам Президентской программы подготовки управленческих кадров 2018-2019 учебного года. К слову сказать, этот выпуск в нашем регионе уже 22-й по счету. Как и прежде, новоиспеченными выпускниками стали представители крупного, малого и среднего бизнеса в возрасте от 25 до 40 лет. Семинары и лекции проходили в двух вузах – КемГУ и КузГТУ. Напомним, что обязательным условием для успешного завершения обучения является написание и защита проекта (с учетом полученных знаний), направленного на улучшение деятельности предприятия, которым руководит слушатель программы.

«В дальнейшем проекты выпускников будут способствовать эффективному социально-экономическому развитию региона», – подчеркнула Елена Алексеевна.

В общей сложности лучшими были признаны 32 работы – именно их особо выделили члены Государственной аттестационной комиссии по итогам защиты. Эти проекты рекомендованы к участию в межрегиональном конкурсе «Менеджер года - 2019», который пройдет осенью нынешнего года в Томске.

«Проекты имеют под собой грамотно выстроенный бизнес-план, который будет реализован на конкретных предприятиях», - объяснила Анжелика Веремеенко, директор Кемеровского региональ- вышения квалификации руководителей. ного ресурсного центра.

Заместитель губернатора по вопросам ков стартовал уже второй этап обучения в рамках Президентской программы - представители бизнес-сообщества улетели в Германию. «Впервые за всю историю существования программы группа состоит исключительно из кузбассовцев», добавила Анжелика Веремеенко. Важно отметить, что все расходы взяла на себя принимающая сторона. Этой осенью стоит ждать и ответного визита. Зарубежная делегация посетит и наш регион. «Немцам интересен опыт наших руководителей, особенно это касается экстремального земледелия, - отметила Анжелика Владимировна. - Кроме того, нынче на учебной площадке образовался бизнес-тандем, который тоже вызвал немалое профессиональное любопытство не только внутри Кемеровской области». Речь идет о проекте «Экоферма: производство форели в Юрге». Здесь произошел симбиоз: предприниматель, владеющий базой отдыха на берегу пруда, предложил свою помощь директору форелевого хозяйства по выращиванию рыбы.

Осенью этого года еще 24 кузбасских выпускника Президентской программы пройдут стажировку в Германии, а в конце лета состоятся отборы на стажировки в Японии, Франции и Китае.

ДЛЯ СПРАВКИ. Президентская программа подготовки управленческих кадров - это федеральная программа по-

Организатор торгов – Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Кемеровской и Томской областях в лице 000 «Велес» (ИНН/КПП: 4253024384/425301001), действующее на основании Государственного контракта от 21.03.2019 года, № К 19-8/10, тел. +7 (923) 466 67 77, e-mail: veles.nvkz@yandex.ru, сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже арестованного (заложенного) имушества. Стоимость в рублях.

Прием заявок с момента опубликования по 03.07.2019 года (включительно) с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Новокузнецк, ул. Смирнова, 9. Дата и время подведения итогов приёма заявок - 16.07.2019 г. с 10.00.

1. Административное здание общей площадью 236,1 кв. м, с кадастровым номером 42:02:0109001:69, ограничение (обременение)

права: ипотека, расположенное на земельном участке площадью 17 640 кв. м, кадастровый номер 42:02:0109001:9. Принадлежащее Арутюняну Г.Г. Адрес: Кемеровская область. Гурьевский район, с. Малая Салаирка, ул. Заводская, 19. Начальная продажная цена (без НДС) 3 000 000,00 руб. Размер задатка 150 000,00 руб. Дата, время начала торгов: 16.07.2019 г. 15.30. (Поручение №401.)

000 «Велес» уведомляет участников торгов об удержании 1% (комиссии банка) от суммы задатка в случае его возврата участнику, а также уведомляет о проведении торгов в форме открытого аукциона на электронной площадке https:// regiontorq42.ru. Информация о торгах, образцы документов и порядок аккредитации на электронной торговой площадке размещены на официальном сайте в сети интернет http:/torgi.gov.ru.

Открыта подписка

Кузбасс почтн россии



на газету «Кузбасс»

Приглашаем вас оформить по вашему адресу, «до востребования», «до двери квартиры», на 2-е полугодие 2019 г. О фактах отказа срочно сообщайте по теле-«до рабочего кабинета». фону начальнику почтамта или по тел. 58-34-00 (Кемерово).

> Также удобно оформить онлайн-подписку на сайте Kuzbass85.ru (только для физических лиц, тел. (8-3842) 35-39-44, г. Кемерово)

Совет директоров ОАО «Предзаводская автобаза» сообщает, что внеочередное собрание акционеров состоится 10 июля 2019 года в 17.00 в здании управления, расположенном по адресу г. Кемерово, ул. 3-й участок Топкинского лога, 1.

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, - **15 июня 2019 г.**

Повестка дня

1. О предоставлении согласия на заключение дополнительных соглашений к договору поручительства, являющихся крупными сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, между ОАО «Предзаводская автобаза» (Поручитель) и Банком ВТБ (ПАО) (Гарант) в обеспечение исполнения обязательств 000 «Кузбассдорстрой» в качестве Принципала по Генеральному соглашению о выдаче гарантий №ГСГ16/ КЕВR/0280 от 22.12.2016 г.

2. О предоставлении согласия на заключение дополнительных соглашений к договору поручительства, являющихся крупными сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, между ОАО «Предзаводская автобаза» (Поручитель) и Банком ВТБ (ПАО) (Гарант) в обеспечение исполнения обязательств ОАО «Новокузнецкое ДРСУ» в качестве Принципала по Генеральному соглашению о выдаче гарантий №ГСГ16/ КЕВР/0281 от 15.12.2016 г.

3. О предоставлении согласия на заключение дополнительных соглашений к договору поручительства, являющихся крупными сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, между ОАО «Предзаводская автобаза» (Поручитель) и Банком ВТБ (ПАО) (Гарант) в обеспечение исполнения обязательств 000 «Томскдорстрой» в качестве Принципала по Генеральному соглашению о выдаче гарантий №ГСГ18/KEBR/0490 от 20.07.2018 г.

4. О предоставлении согласия на заключение договора поручительства как крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, между ОАО «Предзаводская автобаза» (Поручитель) и Банком ВТБ (ПАО) (Кредитор) в обеспечение исполнения обязательств 000 «Кузбассдорстрой» в качестве Заемщика по Кредитному соглашению №КС-ЦУ-703750/2019/00037 от 24.05.2019 г., заключенному между Заемщи-

Акционеры имеют возможность ознакомиться с проектами документов с 17 июня 2019 г. по рабочим дням в администрации общества по адресу: г. Кемерово, ул. 3-й участок Топкинского лога, 1, этаж 2-й, приемная.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА

0 награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги в развитии ветеранского движения и активное участие в военно-патриотическом воспитании молодежи наградить медалью ордена «За заслуги перед Отечеством»

АЛЮНИНА Владимира Юрьевича - председателя правления Гурьевского районного отделения Кемеровской областной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана», Кемеровская область - Кузбасс

> Президент Российской Федерации В. Путин.

13 июня 2019 года

ХОЧЕШЬ

продать, купить, оказать услуги?



Звони, пиши, поможем. modul@kuzbass85.ru,

гел. 35-38-04.

Ростелеком

Общая Стоимость Nο Адрес объекта площадь Возможное использование руб., с НДС Продажа Зданий\Помещений произволство, офисы, торговля Кемеровская область, г. Белово, ул. Аэродромная, 10 1191,7 2 610 509 свободное назначение Кемеровская область, г. Юрга, пер. Ленина, д. 4 (3 объекта) 284,6 1 321 017 производственная база, склады, гаражи 39,1 19 220 Ленинск-Кузнецкий район, с. Панфилово, ул. Советская, 103и производство, склады Кемеровская область, Новокузнецкий муниципальный район, 1 193 000 производственная база, склады Красулинское сельское поселение, д. Митино (3 объекта) 7 682 000 Кемеровская область, г. Осинники, ул. Кирова, 50 918,7 офисы, производство, склады 51,2 24 559,32 Топкинский район, с. Усть-Сосново, ул. Школьная, д. 4, пом. 2 производство, склады Дополнительная информация на сайте realty.rostelecom.ru

с.т. 8-913-434-00-19,

р.т. 8 384 2 75-54-88,

8 384 2 34-83-31

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантных должностей:

- трех судей Кемеровского областного суда;

- мирового судьи судебного участка №2 Рудничного судебного района г. Кемерово Кемеровской об-

Заявления и документы, перечисленные в пункте 6 статьи 5 вышеназванного Закона, принимаются от претендентов на указанную вакантную должность в указанное на сайте время по адресу: 650010, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 41, каб. № 208 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области), с 04 июня 2019 года по 24 июня 2019 года.

Рассмотрение заявлений, поступивших от претендентов на должности судей, состоится 26 сентя**бря 2019 года в 10.00** по адресу: г. Кемерово, пр. Химиков, 9, каб. №310 (Кемеровский областной суд).

Последний день приема документов 24 июня 2019 года до 17.00. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются

> Председатель квалификационной коллегии судей Кемеровской области Т.В. Шагарова.

Уведомление о согласовании реорганизации

ПАО «Ростелеком» реализует

объекты недвижимости

в Кемеровской области

Акционерное общество Межрегиональный негосударственный пенсионный фонд «БОЛЬ-ШОЙ» (сокращенное наименование АО МНПФ «БОЛЬШОЙ»; лицензия на осуществление деятельности по пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию №78/2 от 26.04.2004 г., выдана Инспекцией негосударственных пенсионных фондов при Министерстве труда и социального развития Российской Федерации; ОГРН 1147799009962, ИНН 7727499177, место нахождения: 117279, город Москва, ул. Миклухо-Маклая, дом 36а, этаж 6, офис 604) в соответствии со статьей 33 Федерального закона от 07.05.1998 № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» уведомляет о том, что «11» июня 2019 года Банком России принято решение о согласовании проведения реорганизации в форме присоединения к АО МНПФ «БОЛЬШОЙ» Акционерного общества негосударственный пенсионный фонд «Владимир» (сокращенное наименование АО НПФ «Владимир», лицензия на осуществление деятельности по пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию № 57/2 от 21 мая 2004 года, выдана Инспекцией негосударственных пенсионных фондов при Министерстве труда и социального развития Российской Федерации; ОГРН 1147799010006, ИНН 7727499184, место нахождения: 117279, город Москва, ул. Миклухо-Маклая, дом 36а, этаж 6, офис 603).

Подробную информацию о ходе реорганизации и ее завершении можно получить на официальных сайтах фондов в сети «Интернет»: АО МНПФ «БОЛЬ-ШОЙ»: http://www.bigpension.ru, АО НПФ «Владимир»: http://www. npfvladimir.ru

Контактная информация: АО МНПФ «БОЛЬШОЙ» - тел.: (495) 933-52-25, 937-65-31, факс: (495) 937-65-32, адрес электронной почты: info@bigpension.ru;

АО НПФ «Владимир» - тел./ факс: (495) 937-65-31, адрес электронной почты: npfvladimir@ npfvladimir.ru

РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «13» июня 2019 г. № 164 г. Кемерово

Об утверждении нормативов расхода тепловой энергии, используемой на подогрев холодной воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению на территории Анжеро-Судженского городского округа

Руководствуясь статьей 157 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг», постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 06.09.2013 № 371 «Об утверждении Положения о региональной энергетической комиссии Кемеровской области», во исполнение апелляционного определения Верховного Суда Российской Федерации от 11.10.2018 № 81-АПГ18-15, решения Кемеровского областного суда от 17.05.2018 по делу № 3а-305/2018, региональная энергетическая комиссия Кемеровской области постановляет:

1. Утвердить нормативы расхода тепловой энергии, используемой на подогрев холодной воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению на территории Анжеро-Судженского городского округа. с применением расчетного метода согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Кузбасс» и на сайте «Электронный бюллетень региональной энергетической комиссии Кемеровской области».

3. Постановление вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования, но не ранее чем 01.07.2019.

> Председатель региональной энергетической комиссии Кемеровской области Д.В. Малюта.

> > Приложение к постановлению региональной энергетической комиссии Кемеровской области от «13» июня 2019 г. № 164

Нормативы расхода тепловой энергии, используемой на подогрев холодной воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению на территории Анжеро-Судженского городского округа, с применением расчетного метода

Вид системы горячего водоснабжения (от- крытая, закрытая)	Нормативы рас- хода тепловой энергии, (Гкал на 1 м³)				
с наружной сетью горячего водоснабжения:					
с изолированными стояками:					
с полотенцесушителями	0,0634				
без полотенцесушителей	0,0583				
с неизолированными стояками:					
с полотенцесушителями	0,0685				
без полотенцесушителей	0,0634				
без наружной сети горячего водоснабжения:					
с изолированными стояками:					
с полотенцесушителями	0,0608				
без полотенцесушителей	0,0558				
с неизолированными стояками:					
с полотенцесушителями	0,0659				
без полотенцесушителей	0,0608				

Организатор торгов – Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Кемеровской и Томской областях в лице 000 «Выгодное решение» (ИНН 4205351328, ОГРН 1174205004665), действующее на основании Государственного контракта от 01.02.2019 г., № К19-8/4, тел. 8-905-066-8772, e-mail: vigodnoereshenie@gmail.com), сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже арестованного (заложенного) имущества. Стоимость в рублях (без НДС).

Приём заявок с момента опубликования по 02.07.2019 г. (включительно) с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, офис 804 (8 этаж). Место проведения торгов: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, офис 804 (8 этаж). Дата и время подведения итогов приёма заявок - 05.07.2019 г. с 09.00. Имущество, вторично выставленное на торги с понижением стоимости на 15%.

1. Жилой дом общей площадью 70,6 кв. м, с кадастровым номером 42:24:0101029:5295, ограничение (обременение) права: залог, расположенный на земельном участке общей площадью 464 кв. м, с кадастровым номером 42:24:0101029:1145, ограничение (обременение) права: аренда. Собственники: Старосельцев А.В., Старосельцева О.С., адрес: г. Кемерово, ул. 9-я линия, д. 8. Начальная продажная цена 1 156 000,00. Размер задатка: 57 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 10.00.

2. Квартира общей площадью 54,9 кв. м, с кадастровым номером 42:36:0102001:11931, ограничение (обременение) права: ипотека. Собственники: Валентов Д.Ю., Валентова А.Ш., адрес: г. Юрга, ул. Кирова, д. 20, кв. 39. Начальная продажная цена 794 407,96. Размер задатка: 39 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 10.15.

3. Квартира общей площадью 77,7 кв. м, с кадастровым номером 42:24:0101051:4872, ограничение (обременение) права: ипотека. залог, запрет регистрационных действий. Собственник: Швец А.И., адрес: г. Кемерово, пер. Щегловский, д. 4/1, кв. 43. Начальная продажная цена 2 108 000,00. Размер задатка: 105 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 10.30.

4. Жилой дом общей площадью 43,9 кв. м, с кадастровым номером 42:25:0109011:505, ограничение (обременение) права: залог; Земельный участок общей площадью 507 кв. м, с кадастровым номером 42:25:0109011:200, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Кучмасов Д.В., Кучмасова Е.В., адрес: г. Киселевск, ул. Визирная, д. 23. Начальная продажная цена 136 000,00. Размер задатка: 6 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 10.45.

5. Квартира общей площадью 41,2 кв. м, с кадастровым номером 42:25:0201004:266, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Марченко А.А., адрес: г. Киселевск, п. Карагайлинский, ул. Рейдовая, д. 11, кв. 14. Начальная продажная цена 292 400,00. Размер задатка: 14 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 11.00.

6. Жилой дом общей площадью 55 кв. м, с кадастровым номером 42:32:0103016:3923, ограничение (обременение) права: залог, запрет регистрационных действий; Земельный участок общей площадью 995 кв. м, с кадастровым номером 42:32:0103016:1174, ограничение (обременение) права: залог, запрет регистрационных действий. Собственник: Скопа С.В., адрес: г. Прокопьевск, ул. Кирзаводская, д. 52. Начальная продажная цена 209 440,00. Размер задатка: 10 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 11.15.

7. Жилой дом общей площадью 79,2 кв. м, с кадастровым номером 42:32:0102005:6509, ограничение (обременение) права: залог; Земельный участок общей площадью 1186 кв. м, с кадастровым номером 42:32:0102005:6034,

ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Дукачева Н.Н., адрес: г. Прокопьевск, ул. Эйхе, д. 17б. Начальная продажная цена 672 520,00. Размер задатка: 33 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 11.30.

8. Квартира общей площадью 47,6 кв. м. с кадастровым номером 42:24:0201006:4604. ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Третьяков Д.В., Третьякова М.В., адрес: г. Кемерово, ул. Ворошилова, д. 4а, кв. 25. Начальная продажная цена 1 546 830,00. Размер задатка: 77 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 11.45. 9. Жилой дом общей площадью 71,3 кв. м, с

кадастровым номером 42:22:0101004:106, ограничение (обременение) права: залог; Земельный участок общей площадью 1885 кв. м, с кадастровым номером 42:22:0101004:41, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Шайдулин Я.В., Шайдулина К.В., адрес: г. Березовский, ул. Ермака, д. 19. Начальная продажная цена 666 400,00. Размер задатка: 33 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 12.00.

10. Квартира общей площадью 43,6 кв. м. с кадастровым номером 42:35:0107007:1850. ограничение (обременение) права: ипотека. Собственник: Нарватова О.В., адрес: г. Топки, мкр. Солнечный, д. 8а, кв. 27. Начальная продажная цена 782 000,00. Размер задатка: 39 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 12.15.

11. Квартира общей площадью 44.2 кв. м. с кадастровым номером 42:28:1002015:1002, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Хрящев С.В., адрес: г. Междуреченск, ул. Комарова, д. 20а, кв. 68. Начальная продажная цена 884 000,00. Размер задатка: 44 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 12.30.

12. Жилой дом общей площадью 49,8 кв. м, с кадастровым номером 42:24:0301017:1777, ограничение (обременение) права: залог, и земельный участок общей площадью 561 кв. м, с кадастровым номером 42:24:0301017:848, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Беляев С.П., Беляева Н.С., Петров Д.С., Галузий А.В., адрес: г. Кемерово, ул. Тургенева, д. 116. Начальная продажная цена 421 600,00. Размер задатка: 21 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 12.45.

13. Жилой дом общей площадью 155,7 кв. м, кадастровый номер 42:04:0340001:3610, ограничение (обременение) права: ипотека; Земельный участок общей площадью 1503 кв. м, кадастровый номер 42:04:0340001:1367, ограничение (обременение) права: ипотека. Собственники: Леонов И.В., Леонова Н.Я., Леонова Ж.А., адрес: Кемеровский район, с. Березово, ул. Зеркальная, 6. Начальная продажная цена 1 700 000,00. Размер задатка: 85 000,00. Дата, время начала торгов: 05.07.2019 г. в 13.00.

Приём заявок с момента опубликования по 02.07.2019 г. (включительно) с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, офис 804 (8 этаж). Место проведения торгов: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, офис 804 (8 этаж). Дата и время подведения итогов приёма заявок - 09.07.2019 г. с 09.00.

14. Нежилое помещение общей площадью 1046 кв. м, с кадастровым номером 42:30:0412020:361, ограничение (обременение) права: ипотека; Право аренды на земельный участок общей площадью 2509 кв. м, с кадастровым номером 42:30:0412020:95, ограничение (обременение) права: аренда. Собственник: Груздев Д.Н., адрес: г. Новокузнецк, ул. Клименко, д. 12а, помещение 1. Начальная продажная цена 5 726 000,00. Размер задатка: 286 000,00. Дата, время начала торгов: 09.07.2019 г. в 10.00.

Информация о торгах и образцы документов размещены на официальном сайте сети Интернет http://torgi.gov.ru.

ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ

Горячий рассвет

Жизнь на горящей земле: репортаж с окраины Киселевска, где недалеко от домов, в месте заброшенных советских шахтовых выработок несколько дней шел из земли дым...

Страх жителей, первые выводы ученых о причине дыма из-под камней, современная «скорая» угольная помощь и слово губернатора... Кузбасс, и страна, и мир впервые заговорили о горящей земле старого шахтерского региона. Потому что «страшилки», исторически ходившие по Кузбассу давно, подошли к тому, чтобы стать явью. И хотя выяснилось, что подземного шахтового пожара в районе киселевского «микрорайона» Парниковка не было и земля дымила из-за другого, чрезвычайность события и работа показали: Кузбасс и к таким ЧП готов и своих в беде не бросает.

Хроника дыма

3 июня рассвет пришел в Парниковку с петушиным ором. Это петух у Соколовых не просто пропел песнь, а кричал и кричал, предупреждая. Через сетку птичника, через старый штакетник, через пыльную дорогу петух, если и не увидел всего метрах в двадцати пяти от хозяйского дома опасность, то почувствовал. По «его» сторону дороги стоят частные дома, и это окраина Киселевска. По другую сторону – пустое земное пространство в траве и березках, и за ним – далекий Прокопьевск...

И в то утро потянуло дымом с начала пустыря за этой дорогой и очень близко

от Соколовых... – Петух тогда орал как резаный. Первым проснулся, вышел зять и заметил струйки дыма из земли – за дорогой, поднял тревогу, – рассказывает мне начало истории о горящей земле Елена, бабушка ребятишек Соколовых. Малышей пятеро – девяти, семи, пяти, трех лет и одного годика двух месяцев. Соколовы переехали сюда четыре года назад, сначала снимали, а потом купили полдома за маткапитал. – И о дыме из земли мы сообщили в МЧС, в администрацию Киселевска. И сразу приехали, стали тушить землю пожарные. А как дым, чернота на дом сильно пошли – при тушении, я внуков забрала к себе, подальше в город перевезла. И даже у меня во рту гарь долго в тот день стояла... И всем было страшно: что если подземный пожар до дома дойдет? Я даже во сне, продолжая тревожиться, увидела по-

том, как пол в доме, на Парниковке, вроде как пожаром подземным подымается...

..И тревога пришла и в соседние дома. И жители, видя работу пожарных и спецтехники из «Кузбассразрезугля» (поясним сразу, эта угольная компания ни раньше, ни сейчас отношения к задымившемуся участку не имела, а пришла на помощь сразу после просьбы администрации Киселевска), все равно жили еще несколько дней в страхе... И выложили в Сеть видеообращение, и эти рассказы о горящей земле услышали от Сибири до Канады...

Позже, 12 июня, один парень с улицы, снимаясь для сайта, шел по той же дороге, мимо запретных табличек «Ведутся работы», «Свалка мусора запрещена», «Стой! Прохода нет», мимо свежего пригорка из насыпанной угольщиками, пожароостанавливающей глины – против дома Соколовых. И парень снял новую струйку дыма – подальше, пониже по той же улице и так же справа от дороги. И, подойдя к дыму, провалился по щиколотку. И, рассказывая, что, снимая горячий «кроссовок», ногу пеплом обжег, встретил теми же словами мэра Максима Шкарабейникова на следующий день, хромая. Шел, припадая на правую ногу в черном носке и сланце, ведя к тому новому очагу, к струйке, пробившейся среди старых консервных банок, печной золы и мусора...

И, прижав дымок ладонью – вслед за многими, я, стараясь не дышать (тянуло гарью, да и не по себе было), тоже поспешно ушла с горящей земли...

Меж тем тяжелый трактор «скорой» помощи угольщиков (а там работают два фронтальных погрузчика, три большегрузных самосвала «Кузбассразрезугля»), без страха провалиться, подъехал для работы в помощь. И показавшаяся пожарная машина, и пожарные, развернув рукава и начав тушить дымок, ничего не бо-

– Потому что здесь горных выработок не было. И очаг в принципе не может быть эндогенным (то есть не может быть пожаром подземным, от давно закрытой шахты «Киселевской». – **Ред.**). Видите, почва ненарушенная? – объясняет Алексей Гейко, главный инженер Вахрушевского поля Краснобродского угольного разреза УК «Кузбассразрезуголь».

- Значит, причина дыма - свалка? - Без сомнения, тлеет свалка...

Экспертиза

Мы идем к дороге. Там собравшийся народ слушает главу. Он привез выводы экспертов. И Максим Шкарабейников поясняет: ученые взяли пробы воздуха из 48 лунок: и с метровой глубины, и с поверхности, - так ученые искали в замерах (взятых по всей линии за дорогой, с уже замеченных и потушенных первого и второго очагов, и с потенциальных, и по периметру жилой застройки. – Ред.) признаки подземного шахтового пожара

- ВостНИИ с ВГСЧ сделали замеры воздуха. На сегодня ВостНИИ дало заключение: горит разогретая масса бытовых отходов, которая годами складировалась жителями на этой территории, – говорит глава города, добавляя, почему горит свалка, – по принципу компостной ямы. – Поэтому никакого эндогенного пожара здесь нет. Но те меры, которые мы разработали (общей комиссией. – Ред.), мы с угольщиками (с «Кузбассразрезуглем». - Ред.) выполним: сделаем глиняные отвалы, будем мониторировать дальше. Свалку, которая здесь годами, ликвидируем...

Дальше глава говорил о вопросах благоустройства, освещения и прочем. Приводил в пример улицы, где люди уже поставили мусорные контейнеры и не выбрасывают, как здесь, золу и мусор за дорогу. Пояснил перспективу переселения. – Нет, это горит не свалка, – не верят

жильцы. – Надо заказывать независимую Народ расходится, поглядывая с опа-

ской за дорогу - не вырвется ли новая струйка дыма в новом месте...

Пожарные тушить место (с провалившейся «кроссовкой») заканчивают.

А рабочие «Кузбассразрезугля» продолжают работу. И что за длинный защитный рубеж ставят они?

Рубеж

- Когда 3 июня был первый сигнал со стороны дома с пятью детьми, и по-

жарные отработали, тех мер оказалось недостаточно, и позвали нас, – продолжает рассказывать Гейко. – Там было один в

один (как во втором сигнале, 12 июня, с

«кроссовкой») – горение свалки... В пер-

вом случае мы «сняли» около двух ме-

тров (слой. – Ред.) бытового мусора, дым

оказался глубже. Экскаватор начал рас-

капывать дальше, на четыре метра вниз

выкопали яму. Там горная масса. Поро-

да дымилась... - Из-за горевшей свалки сверху? - Да. Здесь угольных пластов нет, они извлечены давно. Возможно, там есть какая-то углесодержащая горная масса. И, возможно, горение свалки спровоцировало разгорание внутри, разрастание очага самонагревания, и он пошел в глубину, и на глубине четырех метров мы его «вычерпали»... Извлекли разогретую массу, вдоль дороги складировали, еще пожарные ее

несколько раз водой пролили, остыла... - А если бы дым в первом случае не заметили бы вовремя и ушел бы процесс вниз на сто метров? Местные жители, горняки говорят, что в 1980-х здесь была выработка до ста метров вниз.

– Тлело бы на месте. Все остановилось

- А случись здесь и правда подземный пожар, он мог бы разойтись широко под землей? И угрожать домам?

– Мог бы по простиранию, на глубине около пяти метров по длине пойти... Но на дома стопроцентно не пошло бы. В огороды – точно тоже нет. И дорогу, случись и правда подземный пожар, он не перешел бы – ни к домам, ни к поселку.

- Почему?



«Кузбассразрезуголь» пришел на помощь, создавая на дымящей Парниковке рубеж из глины. Фото vesti42.ru.

– Поселок не подработан подземны- Переезд ми выработками. Пенсионер-горняк с улицы, слушая нас, подтверждает, что в 1987-м уже от-

крытая выработка шахты подошла к дому (где поселятся Соколовы. – Ред.) и повернула круто, уйдя от домов. И в месте нынешнего второго очага дыма действительно всё нетронутое, безугольная зона...

– А как же слухи о необходимой эвакуации ближних улиц и города?

 Не обоснованы. – А подземные шахтовые пожары, если случатся со временем, смогут охватить подземную часть Киселевска?

– Нет. Шахты, их поля под контролем. Все эндогенные пожары были зарегистрированы и ликвидированы. Закрытые шахты затоплены.

 А как именно строится защитный рубеж для Парниковки? Что делается на месте потушенных дымов? Из чего делается

- Мы засыпаем (по линии, вдоль дороги. – Ред.) глиной. Глина ляжет с уплотнением послойным и предотвратит доступ воды и воздуха для дальнейшего исключения таких явлений. Поясню: сама углесодержащая горная масса при наличии кислорода и воды способна к самоокислению, самовозгоранию. И задача глины - предотвратить доступ кислорода. Так мы изолируем всю площадь бывших выработок слоем пластичной глины (на 300 метров в длину, на 50 метров в ширину, это больше пяти тысяч кубометров глины). Глина ляжет примерно трехметровым слоем. Этого, исходя из опыта, достаточно. При необходимости еще слой глины добавим.

А позже, 15 июня, губернатор приехал в Киселевск и рассказал в инстаграме о главном: «Вместе с жителями осмотрели место, где из-под земли идёт дым. Отсюда вывезли горящую свалку, но проблема не решена до конца. Земля всё ещё дымится. Вместе с людьми обошёл весь жилой район. Людей с этой территории надо переселять! Это 71 дом. Пошаговый план действий обсудили с жителями. Они поддержали. Встретимся здесь в начале августа снова. Уже сейчас начинаем готовить документы для переселения. Ежедневно держим ситуацию на контроле».

Еще Цивилевым решено вместе с жителями: хоть фактор горящего мусора и убран, задача – разобраться, что горит, оставлена. И при дальнейшем бурении контрольных скважин вместе с учеными будет каждый раз обязательно кто-то из жителей. И потом будут вместе с жителями обсуждаться итоги новой экспертизы. И еще главное: нужно срочно составить карту потенциально опасных мест и не допускать туда детей. В каждую семью придет человек из соцслужбы, чтобы комиссии понять, насколько правильно оформлены документы по жилью и т.д. и в какую программу лучше попасть.

16 июня рабочие «Кузбассразрезугля» закончили глиняный рубеж. Накануне в одном месте они еще заметили вроде как пар и усилили глиняную «пробку».

... Между тем петух у Соколовых, как вырос рубеж напротив, успокоился, куры

Анна ВАСИЛЬЕВА

ВОЛЕЙБОЛ

Мужская сборная России под руководством финского наставника кемеровского «Кузбасса» Туомаса Саммелвуо замыкает квартет лидеров в Лиге наций.

На третьем этапе турнира в Иране россияне одолели чемпионов мира-2018 из Польши (3:1), сборную Канады (3:1), но не совладали с хозяевами площадки (0:3). В нашей команде сыграли три волейболиста «Кузбасса»: Игорь Кобзарь, Виктор Полетаев и Ярослав Подлесных.

В девяти матчах Лиги наций отечественная дружина одержала семь побед (разница выигранных и проигранных партий: 22-11) и уступает третью строчку команде Италии по дополнительным показателям. На верхних строчках таблицы – сборные Ирана и Бразилии.

Болгарии и с хозяевами – олимпийскими чемпиона-

В Лиге наций соперничают сборные 16 стран, в течение месяца все команды проведут по 15 матчей. «Финал шести» состоится 10-14 июля в Чикаго

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

Кузбассовцы Андрей Левковский и Матвей Рудник завоевали золотые медали первенств России среди молодёжи до 23 лет.

Кемеровчанин Андрей Левковский (1997 г. р.) выиграл турнир в Смоленске, набрав лучшую сумму в десятиборье – 7370 очков. Слагаемые победы на-

На четвертом этапе соревнований россияне сойдут- шего земляка: 100 метров – 10,84 секунды, длина 400 м – 51,41 секунды; 110 м с/6 – 15,37 секунды, диск - 38 м 02 см, шест -

4 м 40 см, копьё – 49 м 88 см, 1500 м – 4 минуты

48,01 секунды. Наставники чемпиона – Людмила и Геннадий Ермишины, Анатолий Канашевич. Уроженец Анжеро-Судженска 20-летний Матвей Рудник показал лучший результат в прыжках в высоту на молодёжном первенстве России в Калуге. Воспитанник тренера Елены Зиновьевой с первой попытки покорил планку на отметке «2 м 19 cm».

Напомним: в этой же возрастной категории Матвей Рудник заработал «золото» на зимнем первенстве страны-2019 в Санкт-Петербурге с результатом 2 м

Андрей ТАРКОВ.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Размежевание на дивизионы и конференции

Новая структура Высшей хоккейной лиги

Как сообщала наша газета, сезон 2019-2020 года в Ханты-Мансийска. В регулярном сезоне все команды Высшей хоккейной лиге, где выступает новокузнецкий «Металлург», начнётся в четверг, 5 сентября.

Календарь матчей чемпионата ВХЛ обнародуют в июле, но уже известно, что турнир пройдет по новой формуле с разделением 32 клубов на дивизионы и конференции.

Состав ВХЛ пополнили «Динамо» (Тверь), «Торпедо-Горький» (Нижний Новгород), «Номад» (Нур-Султан, Казахстан) и «Хумо» (Ташкент, Узбекистан). Борьбу за Кубок Владимира Петрова продолжат по восемь команд из конференций «Восток» и «Запад». Напомним: в прошлом сезоне 29 клубов сыграли в два круга, в плей-офф вышли 16. Главный тро-

фей лиги завоевала казахстанская «Сарыарка» (Караганда) с помощью воспитанников новокузнецкой спортивной школы, нападающих Станислава Бутузова и Максима Кицына. Оба форварда в следующем сезоне сыграют за родной «Металлург». Новокузнечане под руководством главного тренера Дмитрия Пархоменко закончили регулярный

чемпионат ВХЛ на одиннадцатой строчке, а в стартовом раунде Кубка Петрова уступили в серии до трёх побед московской «Звезде» (1:3). По предварительной информации, компанию «Металлургу» в дивизионе составят «Номад», «Сарыарка»,

«Торпедо-Горький», а также «Сокол» (Красноярск),

проведут по 52 матча: дома и в гостях с соперниками по конференции (2х15), по одному матчу с командами «Запада» (1х16) и шесть дополнительных встреч с клубами «Востока» Новая структура ВХЛ поможет клубам оптими-

зировать расходы и сэкономить 10-15 миллионов рублей за сезон. Эта сумма примерно равна годовой зарплате пятерки хоккеистов в топ-командах лиги. «Металлург» продолжает формирование состава на следующий сезон. Вернулся в Новокузнецк

22-летний нападающий Дмитрий Пархоменко, сын

главного тренера команды. Но, конечно, главная трансферная новость межсезонья для болельщиков «Кузни» – вышеупомянутый переход Максима Кицына из «Сарыарки» в родную гавань. Чемпион мира-2011 среди молодёжи с 2012 года путешествовал по хоккейным городам и весям. Три сезона (2013-2016 годы) провел за океаном, од-

его на драфте в 2010-м. Впрочем, сам Кицын не считает, что отъезд в Северную Америку сказка о потерянном времени, о чём

нако так и не смог закрепиться в системе американ-

ского клуба «Лос-Анджелес кингз», который выбрал

и говорил в одном из интервью: – Много играл, набирал очки. В России у меня не было такой возможности, не считаю, что хоккейная «Ермак» (Ангарск), «Рубин» (Тюмень) и «Югра» из лига Восточного побережья (ЕСНL) совсем уж пло-



Чемпион мира-2011 среди молодёжи Максим Кицын спустя семь лет возвращается в родной

хая лига. Плюс получил хороший опыт. Знаю, как готовиться к матчам, как работать на тренировке.

Очень многое зависит от тренерского доверия. Вроде бы хоккеист хороший, а тренеру не приглянулся всё, много игрового времени не получишь. Уверенность в себе потерять можно очень быстро. Я это тоже проходил в «Металлурге». Сломать карьеру легко, а вот найти тренера, который в тебя поверит, не так-то просто.

Что ж, возможно, в родном клубе Максим Кицын найдет наставника, который в него поверит, и 27-летний форвард получит шанс проявить свои лучшие качества.

Вадим АНТОНОВ.

«Кузбассэнергосбыт» уведомляет о переводе потребителей г. Новокузнецка, г. Киселевска на прямое обслуживание с 01.07.2019 г.

ПАО «Кузбассэнергосбыт» в соответствии с п.4 статьи 157.2 Жилищного кодекса РФ (в редакции Ф3 от 03.04.2018г. №59-Ф3) уведомляет о принятии с 01.07.2019 на прямое обслуживание жителей многоквартирных жилых домов в части потребления электрической энергии в жилых и нежилых помещениях по следующим адресам:

• г. Новокузнецк, ул. Кирова, дом 123, ул. Сеченова, дом 27, ул. 40 лет ВЛКСМ, дом 32, ул. Архитекторов, дом 27, ул. Новоселов, дом 59.

• г. Киселевск, ул. Гагарина, дом 33, ул. Багратиона, дом 42, ул. Новостройка, дом 14. Основанием для перевода потребителей на обслуживание в ПАО «Кузбассэнергосбыт» является принятие соответствующего решения общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме в соответствии с п.1 статьи 157.2 Жилищного кодекса РФ.

Также сообщаем, что сотрудниками ПАО «Кузбассэнергосбыт» будет проводиться контрольный обход многоквартирных жилых домов. Собственникам и пользователям помещений в указанном многоквартирном доме необходимо предоставить в адрес ПАО «Кузбассэнергосбыт» информацию, необходимую для исполнения договоров энергоснабжения. Перечень информации и документов указан на сайте кузбассэнергосбыт.рф в разделе Гражданам-потребителям договор энергоснабжения, либо его можно уточнить по телефонам, указанным ниже.

График контрольных обходов

1		- 1-			
	Город	Адрес	Дата	Время	Управляющая компания, с которой действует договор на поставку электроэнергии, потребляемой при использовании и содержании общего имущества в МКД
		ул. Кирова,	18.06.2019 (вт)	– во второй половине дня	ТСЖ «Юбилейный»
	г. Новокузнецк	дом 123	23.06.2019 (BC)		
			27.06.2019 (чт)		
		к ул. Сеченова, дом 27	18.06.2019 (вт)	во второй половине дня	ТСЖ «Восход»
	г. Новокузнецк		23.06.2019 (вс)		
			27.06.2019 (чт)		
		ул. 40 лет ВЛКСМ, дом 32	18.06.2019 (вт)	во второй половине дня	000 УК «Уютный дом»
	г. Новокузнецк		23.06.2019 (BC)		
			26.06.2019 (cp)		
		ул. Архитек- торов, дом 27	18.06.2019 (вт)	во второй половине дня	000 «УК Южный Кузбасс»
г. Новокузн	г. Новокузнецк		23.06.2019 (вс)		
			26.06.2019 (cp)		
ΙГ		ул. Новосе- лов, дом 59	18.06.2019 (вт)	во второй половине дня	ТСЖ «Юбилейный»
	г. Новокузнецк		23.06.2019 (BC)		
			26.06.2019 (cp)		
	г. Киселевск	ул. Гагарина, дом 33, ул. Багратиона, дом 42, ул. Новостройка, дом 14	28.06.2019 (пт)	во второй половине дня	000 «УК «Согласие»
			30.06.2019 (BC)		

Контактная информация для взаимодействия с ПАО «Кузбассэнергосбыт»: • г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе,

дом 18, тел.: 931-931; • г. Киселевск, ул. Ленина, дом 59, тел.: 2-04-76, 2-08-68; ул. 50 лет города, дом 27а, тел.: 5-04-56





Тираж во вторник - 3309

(с учетом дополнительных тиражей 4517)

И. о. директора Татьяна Смолина t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25. Регистрационный номер и дата регистрации: серия ПИ № ТУ42-00939 от 31.08.2018 г. Зарегистрировано управлением Роскомнадзора . Учредители: Администрация Кемеровской области и ГП КО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, Кемеровская область. г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; Факс 35-40-65.

Газета является участником процесса по формирования единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предло и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru и реллама размещаются на интернет-самте, ими-лидовазорний. Время подписания номера в печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в АО «Советская Сибирь»: 650000, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Карболитовская, 1г. Заказ № 46.